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Підготовка студентів до ІІ етапу Всеукраїнських студентських олімпіад та 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 

 

Щорічна участь у складі журі ІІ етапу Всеукраїнських студентських олімпіад із 

дисципліни «Біологія» за напрямом «Біологія рослин» (на базі 2014 – 2020 рр. Миколаївський 

державний агарний університет). 

Діяльність Кирильчук К.С., к.б.н., доцента кафедри екології та ботаніки Сумського 

національного аграрного університету відзначена Подяками Миколаївського державного 

аграрного університету за активну участь у проведенні ІІ етапу Всеукраїнської студентської 

Олімпіади з навчальної дисципліни «Біологія» за напрямом «Біологія рослин» серед аграрних, 

екологічних та технічних закладів вищої освіти. 

 

Бур’ян А.А. Нагороджена дипломом за найкращі практичні навички з генетики у ІІ етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади із дисципліни «Біологія» за напрямом «Біологія рослин» 

серед вищих аграрних і екологічних навчальних закладів (29.092014 р. – 02.10.2014 р., 

м. Миколаїв). 

Стадник В.В. Переможець ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади із дисципліни 

«Біологія» за напрямом «Біологія рослин» серед вищих аграрних і екологічних навчальних 

закладів. Диплом ІІІ ступеню (13-15 квітня 2016 р., м. Миколаїв). 

Кубрак Т.М. Нагороджена дипломом за кращі теоретичні знання з фізіології рослин у ІІ 

етапі Всеукраїнської студентської олімпіади із дисципліни «Біологія» за напрямом «Біологія 

рослин» серед вищих аграрних і екологічних навчальних закладів (18-20 квітня 2018 р., 

м. Миколаїв). 

Сивак Я.П. Нагороджений дипломом за кращі практичні навички з генетики у ІІ етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади із дисципліни «Біологія» за напрямом «Біологія рослин» 

серед вищих аграрних і екологічних навчальних закладів (17-19 квітня 2019 р, м. Миколаїв). 

Семенко І.М., Штефан Д. В. «Продуктивність та кормова цінність лучних заплавних 

фітоценозів під впливом випасання та сінокосіння в умовах лісостепової зони України» 

Переможці конкурсу наукових студентських робіт Міністерства освіти і науки України (за 

спеціальністю «Екологія»). Диплом ІІ ступеня. Місце проведення – Національний університет 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» (18-20 березня 2020 року). 

Підготовлено конкурсну роботу на Всеукраїнському біологічному форумі учнівської та 

студентської молоді «Дотик природи» (командний проєкт – студент 4 курсу Бердін І. та 



студентка 2м курсу – Тебенко Ю. на тему «Екологізація вирощування соняшнику в умовах 

Північно-Східного Лісостепу», категорія – «Екологія та проблеми довкілля». Робота відзначена 

Дипломом І ступеня (Наказ № 85 від 30.11.2022 р.). 
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